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ATA da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 07 dias do mês de junho do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente 

declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico 

feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Convites: Câmara 

Municipal de Florestópolis – Convite aos nobres Vereadores para participarem da 

Cerimônia de Outorga do Título de Cidadão Honorário de Florestópolis ao Ilustre 

senhor João da Fonseca Broca. Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, 

Secretaria Municipal de Saúde e Conselho do Idoso, convidam para o Encontro da 

Terceira Idade. Expediente Diverso: Ofício nº 01/2022 – Agencia Correios 

Florestópolis, expondo dificuldade enfrentada para estacionamento do caminhão no 

local demarcado para carga e descarga. Expedientes do Legislativo: Indicação nº 

35/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues; Indicação nº 36/2022 de 

autoria do vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Indicação nº 37/2022 de autoria do 

vereador Denys Teixeira Saul. Memorando Interno de Presidência para 

Excelentíssimos Senhores Vereadores, solicitando os bons préstimos dos Edis para 

cumprir-se o disposto no Artigo 102 do Regimento Interno da Câmara Municipal. 

Projetos de Lei Legislativo: Projeto de Lei nº 09/2022 de autoria do vereador Silvio 

Jorge de Oliveira com a seguinte Súmula: Institui o “Dia do CAC – Caçador, Atirador 

e Colecionador” no âmbito do Município de Florestópolis, e dá outras providências. 

Após leitura a proposição em questão foi encaminhada para as devidas Comissões 

Permanentes para anelise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fazendo uso 
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da palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, cumprimentou os 

presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e comentou sobre 

uma indicação apresentada anteriormente, na qual solicitou a disponibilidade de 

equipamentos de informática para melhorias no desenvolvimento do trabalho dos 

professores, portanto ressaltou que não obteve respostas e sendo assim cobrou mais 

uma vez que o Executivo possa ter uma atenção especial nessa questão. Com a palavra 

o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, 

comentou assuntos sobre sua indicação apresentada na qual solicita ao Executivo que 

estude a possibilidade de repasse de subvenção a Escola Clélia Merloni, destacou a 

necessidade de tal medida visando melhorias no atendimento e no ensino dos alunos. 

Em seguida disse sentir satisfação em fazer parte da atual Câmara de Vereadores, visto 

que todos trabalham em prol do melhor para o município. Finalizando parabenizou o 

Presidente da Casa pelo Memorando Interno protocolado com todos os Edis, ressaltou 

a importância de todos seguirem o que determina a Lei e cumprimento da ordem. 

Usando a palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os 

presentes, parabenizou os companheiros Vereadores pelas indicações apresentadas e 

manifestou total apoio as matérias. Fez uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA 

SAUL, cumprimentou os presentes, comentou assuntos sobre sua indicação solicitando 

ao Executivo emissão de Decreto recomendando o uso de máscaras faciais e outras 

orientações como precaução contra a Covid-19. Parabenizou os nobres Edis pelas 

matérias apresentadas e comentou a respeito. Na sequência parabenizou o Executivo 

pela distribuição dos Tablets para as Equipes de Saúde, ressaltou a importância desses 

equipamentos para agilidade dos serviços de saúde realizado pelos ACS’s e ACE’s. 

Prosseguindo destacou a publicação do Edital para contratação de empresa para fazer 

a topografia do Lago, assim como a topografia de uma Creche nas imediações da 

Escola Clélia Merloni. Finalizando comentou assuntos sobre a questão dos 

computadores para a Educação, parabenizou a Secretaria de Assistência Social pelo 

trabalho desenvolvido com o pessoal da terceira idade, e ainda, comentou sobre a 

solicitação da Agencia do Correios quanto a situação da vaga de estacionamento para 
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carga e descarga. No uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, destacou a conquista do Esporte Clube Florestópolis 

bicampeão de futebol master do Jogos do Paraná mais 50. Continuando comentou 

sobre seu projeto de Lei apresentado que Institui o “Dia do CAC – Caçador, Atirador 

e Colecionador”. Com relação a entrega do Título de Cidadania Honorária de 

Florestópolis ao Ilustre senhor João da Fonseca Broca, disse que o homenageado é 

merecedor e que será uma honra participar da solenidade. Finalizando parabenizou os 

colegas Vereadores pelas matérias apresentadas e comentou assuntos relacionados a 

questão dos equipamentos de informática para a Educação. Usou a palavra o Presidente 

deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos presentes, 

parabenizou os nobres Vereadores pelas matérias apresentadas e reiterou a todos o 

convite para a Solenidade de entrega do Título de Cidadão Honorário ao senhor João 

Broca. Quanto ao protocolo do Memorando Interno para cumprimento do Artigo 102 

do Regimento Interno, disse que essa é uma medida tomada para melhor organizar os 

trabalhos e as pautas das Sessões. Finalizando comentou sobre o pedido do Correios e 

disse que vai buscar uma solução junto ao Executivo. Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 

2ª e última discussão e votação o projeto de Lei nº 05/2022 – Legislativo, aprovado 

por unanimidade. 1ª discussão e votação o projeto de Lei nº 14/2022 – Executivo, 

aprovado por unanimidade, sendo convocada uma sessão extraordinária a realizar-se 

após a presente sessão para deliberação em 2ª e última discussão e votação. Nada mais 

a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos 

nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e 

para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


